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Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis às 17:30 horas, nesta cldade
de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede da Câmara Municipal, situada na Rua São Benedito,
s/n - Santo Antônio, nesta cidade, com a presença dos Vereadores Antônia Katiane dos Santos

de Souza, Cleusinei Santana Silva, Juliana dos Santos Vieira, Leocy Cutrim dos Santos

Sobrinho, Miriam Carneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva, Ruidouglas de Almeida Rodrigues
e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a presídência da vereadora Juliana dos Santos Vieira,

secretariados os trabalhos pela vereadora Míriam Carneiro Costa, com a ausêncla justificada

dos Vereadores Eliane Silva de Oliveira, Davids Lopes Lima e Romério Bezerra Lima, reuniram-
se em sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-

MA. Dando continuidade, em nome de Deus, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão,

convidou o vereador Ruidouglas de Almeida Rodrigues para ocupar a vaga na Mesa Diretora e

cumprimentou aos presentes e destacou a presença do ex-vereador Sidney Carlos Machado

Brito a quem deu boas vindas em nome de todos. Continuando, a Senhora Presidente autorizou
a leitura da ata da sessão anterior, ao fim da qual colocou a mesma em discussão. Terminada

a díscussão a mesma foi aprovada. Em seguida a Senhora Presidente comunlcou que se

encontram na secretaria da casa, para ordem do dia: Requerimento no 051/2026, autoria:
vereadora Miriam Carneiro Costa; Requerimento no O52l 2026, autoria: vereador Tarciso

Augusto Bezerra Paiva; Requerimento no 053/2026, autoria: vereador Tarciso Augusto
Bezerra Paiva; Requerimento n" 05412O26, autoria: vereadora Juliana dos Santos Vieira;
Requerimento no O5512026, autoria: vereadora Juliana dos Santos Vieira; Continuando, a

Senhora Presidente autorizou a leitura dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao

fim da qual os colocou em discussão, ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor
de suas proposições. Colocados em votação, os mesmos foram aprovados' Em seguida, a
Senhora Presidente deu início ao Grande Expediente, franqueando a palavra aos vereadores

inscritos: A vereadora Miriam Carneiro COsta cobrou providências para a regularização do

transporte escolar que atende os povoados Bandeira e regiões adjacentes. Relatou que

veículos estão parados há semanas, prejudicando a frequência e o aprendizado dos alunos da

Escola Municipal Vereador Neto Fiuza (Ubirajara Rayol). Defendeu maior responsabilidade das

empresas terceirizadas na manutenção dos veículos e solicitou esclarecimentos sobre as

medidas que serão adotadas para solucionar o problema. O vereador Ruidouglas de
Almeida Rodrigues ressaltou que o papel do vereador é apresentar as demandas da

população em busca de soluções. Reforçou a necessidade de implantação de faixas elevadas

em pontos de risco da cidade, especialmente em frente à Rodoviária e Farmácia Silveira, após

a ocorrência de um acidente fatal no local. Também sugeriu a presença da Guarda Municipal

para auxiliar na travessia de pedestres e informou que o DNIT prevê a instalação de uma

barreira eletrônica nas proximidades do povoado Urucuzal. Por fim, pediu a adoção de medidas
que garantam maior segurança no trânsito. A vereadora Antônia Katiane dos Santos
registrou sua participação na Feira Agropecuária Agrosamas, em São Mateus, destacando a

importância do evento para o fortalecimento da agricultura e da economia reglonal.

Parabenizou o prefeito Miltinho Aragão, o ex-prefeito Ivo Rezende e todos os envolvidos na
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Ata da oitava sessão ordinária da segunda Sessão
Legislativa da oitava legislatura da Câmara
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realização da feira, ressaltando os benefÍcios gerados aos produtores rurais e empreendedores.
O vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho cumprímentou o ex-vereador Sidney Carlos

e informou que a UBS do Povoado Angical já foi reformada e em breve será reinaugurada.
Acrescentou que a reforma da UBS do Bairro Gerumenha deverá ser iniciada em breve,

Também parabenizou os autores dos requerimentos aprovados e reforçou o convite para a
Audiência Pública da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO). A presidente Juliana dos Santos
Vieira destacou a importância da Audiência Pública da LDO, convidando a população a

participar das discussões sobre as prioridades que orientarão o orçamento municipal do
próxímo ano. Informou ainda sobre a realização do Encontro de Lideranças da Igreja Católica,
que ocorrerá na Câmara Municipal, ressaltando a homenagem ao saudoso vereador Manuel
Rodrigues e convidando vereadores e a população para participarem do evento. Nada mais
a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a

preser:tiy' que 
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será por todos assinada. Eu

Secretária da Mesa Diretora
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lavrei esta e assino juntamente com a Presidente e todos os vereadores.


